

白血病患儿小娴病情牵动众人

山东省脐血库将免费为孩子进行脐血配型并寻找合适脐血



小娴姥爷、姥姥年纪大了，母亲也得上班，大多时间得自己一个人玩。 本报记者 王鸿哲 摄



本报8月6日讯(记者 樊伟宏 见习记者 魏茜茜) 5日,本报报道了白血病患儿小娴的遭遇,不少市民和公益组织纷纷打来电话表示愿意帮助小娴,山东省脐血库也马上对小娴的情况进行了解,并表示将免费为小娴进行脐血配型并寻找合适脐血。

2012年4月,4岁女童小娴

小娴,和小娴一起对抗病魔。”山东省脐血库工作人员告诉记者。

据小娴母亲邓女士介绍,目前小娴的病情虽然稳定,但她却非常担心。“医生说,孩子的病情随时都有可能恶化,我真的很害怕突然有一天,孩子会离我而去。”邓女士说。

在了解到小娴可以进行脐血移植治疗时,山东省脐血库表示,将尽快对小娴免费进行脐血配型,并在脐血库中寻找合适脐血供其移植使用。

相关链接

淄博阳光公益群 将为小娴筹善款

本报8月6日讯(记者 樊伟宏 见习记者 魏茜茜) 本报5日刊登了4岁白血病患儿小娴的报道,受到社会各界及爱心团体的广泛关注。6日,淄博阳光公益群也打来电话表示,愿加入到帮助小娴的活动中来,将通过网络等渠道,为小娴进行爱心募捐。

“了解到小娴的遭遇后,我们很受触动。我们将通过网络和内部平台,面向全社会宣传及呼吁爱心援助,启动爱心募捐。等小娴从医院回来后,我们也会到小娴家中亲自看望一下孩子,希望有更多的好心人加入到帮助这些孩子的活动中去。”淄博阳光公益群工作人员马先生告诉记者。

据了解,淄博阳光公益群是在各地广大爱心志愿者的积极支持下,建立起来的非盈利性群众团体机构,阳光公益主要是以维护社会治安,关爱弱势群体,救急扶危,助学助教,环保节约,灾害求助等社会公益活动,来倡导社会文明和谐,宣扬人道、博爱的公益理念。自2012年7月成立以来,该公益组织关注贫困儿童成长、扶贫助困、爱心助学,开展了众多公益慈善活动。

“钱不是很多 是我的心意”

本报8月6日讯(记者 樊伟宏) 5日,市民孔先生打来电话称,看到齐鲁晚报对白血病患儿小娴的报道后,就想帮孩子一把,愿为孩子捐款400元用来治病。

“孩子挺可怜的,所以想给孩子捐点钱,虽然不是很多,但这是我一点心意,希望有更多的人帮助孩子,也希望孩子早日康复。”孔先生说。在问及孔先生的详细情况时,孔先生以“只是纯粹想帮孩子为由”,并没有透露太多个人信息。

火种工程救助 白血病患儿

“火种工程每周救助一名恶性血液病患儿”大型公益活动启动以来,已有四名白血病患儿得到山东省脐血库救助。

“火种工程”由齐鲁晚报《今日淄博》和山东大学齐鲁医院所属山东省脐血库联合主办,主要面向淄博地区,针对家庭贫困、患有白血病等恶性血液病、经医生建议需要使用造血干细胞移植的孩子,山东省脐血库派专业人员对孩子的病例等相关材料进行审查通过后,免费为其寻找配型相合的脐带血供患者移植使用。有相关情况的患儿家庭可继续拨打本报火种工程热线求助。

“火种工程”热线2272169 15253382815。

财经资讯

农银汇理新推基金 “克服人性弱点”

本报讯 自从人类开始投资以来,就出现了两个“人性弱点”:市场上涨时的贪婪和市场下跌时的恐惧。如何克服这两个弱点,一直是投资者的努力方向。目前,在股票投资能力颇佳的农银汇理基金管理公司,新推了一支通过产品制度设计,来尽力克服这些“人性弱点”的基金——农银区间收益灵活配置混合型基金。

克服人性的弱点,就是要做到“别人贪婪时恐惧,别人恐惧时贪婪”,可是也有很多个人投资者抱怨,真的去实践这句话似乎很难。这次,农银汇理基金的产品通过设定严格的投资纪律,来努力做到这一点。

目前,该产品在农行、建行等银行、券商、天天基金、数米基金等第三方基金销售机构和农银汇理网上交易平台公开发售,发行期至2013年8月16日。

牵手幸福邻里,共享黄金生活

黄金国际首届社区邻里节开幕啦

8月3日晚上7点,以“牵手幸福邻里,共享黄金生活”为主题的黄金国际首届社区邻里节正式拉开帷幕!在接下来的一个半月里,黄金国际将围绕业主,陆续开展系列社区活动,让业主重温和谐邻里带来的幸福生活。

作为黄金国际开发公司的山东黄金地产,本着“让邻里更融洽,让生活更幸福”的理念,每年都举办丰富多彩的社区活动,而今年举办的社区邻里节,无论从活动的内容还是具体的组织形式,与往年都有较大的不同。

作为社区邻里节系列活动的第一个活动,“一起学跳广场舞”吸引了众多黄金国际社区业主的参与。据社区工作人员

介绍,像本次有专业老师教授并参与人员如此之多的跳舞活动,在黄金国际社区还是头一遭。“一起学跳广场舞”活动将持续大约一个星期的时间,所有喜爱广场舞的业主均可现场参与。

接下来,社区邻里节还将陆续推出漫游气球王国、歌王争霸赛、3D绘画体验展、休闲置换及爱心捐赠等活动。黄金国际致力于将整个社区邻里节活动打造成社区业主沟通交流的平台,提升业主居住在此的幸福感,让社区的精神文化生活更加和谐美好!

另据悉,黄金国际中心楼王产品“黄金8号”现已隆重上市,300m²中心水岸空中别墅,内



黄金国际社区业主一起学跳广场舞。

可俯瞰社区中央水景,外则一时代引领者,黄金8号恭迎巅峰人士阔步光临!

银座家居十年庆典即将开启 —十年大爱感恩大行动

银座家居,实力创造梦想,绿色点亮生活。2003年,一支山东家居行业的利剑以璀璨光芒耀世登场。银座家居依托山东鲁商集团的雄厚实力与超凡背景,倾力打造行业全新标准与实力典范。作为山东省目前唯一的大型家居连锁企业,银座家居集建材、家具、家饰、家电、灯具等一切与居住有关的商品和服务,打造一站式多元化的绿色家居航母。经过多年的努

力与坚持,银座家居赢得了“山东省商业名牌企业”、“全国青年文明号”、“消费者最信赖的家居卖场”等众多荣誉称号,成就了家具行业领群伦的省内地位,让绿色家居梦想走向全国。

绿色家居是银座家居对每一个消费者的承诺,更是整个社会对家居行业生存和持续发展的要求与督促。银座家居率先推出“商场化管理”的先进运营模式,站在齐鲁制高点,领航

山东家居业前进方向,银座家居必将以完美品质打造绿色家居,引领绿色生活。

2013年,银座家居已走过了10年的历程。十年的坚守和陪伴,银座的品牌在消费者心目中已然成为了一种标记。我们用心融入每一件产品,用爱去感染消费者。这是银座家居一贯的主张,把“无限挚爱有形”作为企业的经营理念,始终把消费者的利益和需要放在第

一位。

十年大爱大感恩,银座家居十年盛典即将开启!届时我们将为淄博消费者奉上特供大餐,进店领取庆典豪礼,建材家具价格直达厂供底线,缤纷大奖抽不停!同期知名软体品牌三楼爱依瑞斯沙发软床推出夏日酷爽采购节,多款沙发软床放价促销,六颗璀璨钻石为您倾情而备;四楼欧式品牌艾伦斯特家具开业酬宾,盛情让利

淄博消费者,为您呈现不一样的欧式居家生活。另有二楼诗尼曼衣柜为您带来一场促销盛宴。

至诚感谢淄博消费者对银座家居的支持和厚爱,真心期待您参加银座家居十年庆典,一场饕餮家居盛宴即将为您盛装开启!请相信,银座家居十年庆典大促销值得您翘首以待并伴您满载惊喜而归!

(寇群)